

НАПАДЕНИЕ ПЕРСИДСКИХ ВОЙСК

Сделал:

Белов

Артём

Вторжение персов в Элладу

После смерти Дария во главе Персидской державы стал его сын Ксеркс.

Он повел свои войска на Элладу. Это произошло через 10 лет после Марафонской битвы.

Задание:

Вычислите, в каком году начался поход Ксеркса?



Ксеркс

Персы имели 10 тысяч конницы и около 10 тысяч пеших лучников. У греков же было 11 тысяч афинских гоплитов.



Численное превосходство было на стороне персов, качественное — на стороне греков. Обученные и спаянные воинской дисциплиной гоплиты столкнулись с разноплеменным персидским войском, основной массе которого была чужда цель похода.

Саламинское сражение



А в это время флот персов подошел к проливу между о. Саламином и Аттикой. Здесь его поджидал флот греков. 27 сентября 480 г до н.э. началось знаменитое Саламинское сражение.

A scene from the movie 'Gladiator' showing a gladiator being escorted by soldiers in a stone arena. The gladiator is shirtless and wearing a dark loincloth, being led by a soldier in a brown tunic and a grey cloak. Other soldiers and gladiators are visible in the background. The arena floor is made of large stone tiles, and a curved stone wall is on the right.

УДАЧИ ВАМ И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ